

Активное долголетие

БЕСПЛАТНЫЕ ЗАНЯТИЯ ПО АКВАРЕЛЬНОЙ ЖИВОПИСИ И ИЗГОТОВЛЕНИЮ ТЕКСТИЛЬНОЙ НАРОДНОЙ КУКЛЫ ПРОВОДЯТСЯ В СП «ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ШКОЛА» ДШИ ПРОТВИНО В РАМКАХ ОБЛАСТНОЙ ПРОГРАММЫ «АКТИВНОЕ ДОЛГОЛЕТИЕ».

Еженедельно людям пенсионного возраста предоставляется возможность бесплатно получить занятие в мастерских изостудии «Суббота» и студии прикладного творчества «Ковчег» под руководством преподавателей Владимира Михненко и Ольги Сорх.

«В рамках программы «Активное долголетие» в художественной школе работают два направления, традиционно пользующихся большим спросом у взрослых людей в художественной школе: акварельная студия «Суббота» и прикладная студия «Ковчег». Люди, имеющие статус пенсионера, могут заниматься в этих студиях один раз в неделю бесплатно согласно расписанию», – рассказала руководитель СП «Художественная школа» Ольга Ключникова.

Корреспондент «ПС» побывал в изостудии «Суббота» и поговорил с преподавателем Владимиром Михнековым и студийцами.

Сейчас в студии «Суббота» занимаются шесть человек пенсионного возраста, из которых двое – новички. Владимир Михненко – педагог с большим опытом преподавания и у детей, и у взрослых. На первом занятии он предлагает нарисовать элементарный натюрморт, смотрит, как человек обращается с листом, карандашом, красками. А дальше работа идёт индивидуально.

В студии «Суббота» художники в основном пишут с натуры под музыку: рисуют различные натюрморты, иногда портреты друг друга, по весне выходят на пленэры в окрестности Протвино. Некоторые студийцы берут бумагу, кисти и краски в путешествия за границу и рисуют достопримечательности.

По словам Владимира Михненко, студийцев отличает необыкновенная преданность изобразительному искусству.



Творчеству все возрасты покорны

Занятия по программе «Активное долголетие» проходят в художественной школе

Владимир МИХНЕНКОВ,
преподаватель художественной школы



«У нас в студии изобразительным искусством занимаются люди самых разных возрастов и профессий. Кто-то мечтал всю жизнь рисовать, но избрал другую профессию, и возможность появилась только сейчас, в возрасте. Кто-то решил отвлечься от повседневности и приобрести художественные навыки. А кто-то занимается рисованием давно и посещает студию, потому что здесь удобно заниматься, созданы все необходимые условия и есть компания единомышленников. Так что, кто желает – приходите в студию!»

появилась только сейчас, в возрасте. Кто-то решил отвлечься от повседневности и приобрести художественные навыки. А кто-то занимается рисованием давно и посещает студию, потому что здесь удобно заниматься, созданы все необходимые условия и есть компания единомышленников. Так что, кто желает – приходите в студию!»



ЗАНЯТИЯ В СТУДИИ «СУББОТА»

проводятся по четвергам с 18:00 до 21:00

ЗАНЯТИЯ В СТУДИИ «КОВЧЕГ»

проводятся по вторникам с 18:00 до 21:00

Комментарии участников студии «Суббота»



Нина:
– Я посещаю студию уже 15 лет. Для меня изобразительное искусство – это большой интересный мир! Когда я езжу в путешествия, всегда беру с собой бумагу, краски и выхожу рисовать. Последний такой пленэр у меня был во Флоренции в прошлом году. Благодаря студии, я смотрю на мир через живопись, вижу больше красоты.



Екатерина, многодетная мама:
– Я уже на пенсии и очень рада, что есть такая льгота – бесплатное занятие. Для меня рисование – это очень большая отдача. Я сочла важным выделить на это время, потому что после занятий в студии я всегда возвращаюсь в прекрасном настроении, а радостная мама гораздо больше может дать детям.



Ольга:
– Я всегда любила рисовать, к каждому празднику принимала участие в оформлении стенгазеты, на большее времени, к сожалению, не хватало. А сейчас на пенсии мне очень захотелось попробовать себя в изостудии. Это моё пятое занятие. Здесь приятная атмосфера.

Они много работают, учатся, совершенствуют своё мастерство, участвуют в выставках. Сейчас в Серпухове проходит выставка «Осенний вернисаж», и худсовет отобрал на нее работы трёх человек из студии, наряду с работами профессионалов.

Напомним

Программа «Активное долголетие» стартовала в Подмоскovie летом 2019 года. Она создана для поддержания активного образа жизни людей старшего поколения, улучшения их психоэмоционального состояния, укрепления здоровья.

Алла ВОРОНИНА,
фото Александра Жолудова

Это интересно

Протвинец вышел в третий тур областного фестиваля настольных игр



ВТОРОЙ ТУР ФЕСТИВАЛЯ СОСТОЯЛСЯ В ПОДМОСКОВНОМ ЭЛЕКТРОГОРСКЕ 10 ОКТЯБРЯ И СОБРАЛ ПОЖИЛЫХ УЧАСТНИКОВ СО ВСЕЙ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мероприятие проходило в рамках областного проекта «Активное долголетие».

Как сообщили в городском управлении соцзащиты населения, бабушки и дедушки приняли активное участие в 30 видах настольных игр, а также соревновались по настольному теннису, хоккею и футболу. Протвинец Виктор Слабко поучаствовал в играх по шахматам и вышел в третий тур. Всем интеллектуальным спортсменам по окончании фестиваля вручили памятные медали.

Настольные игры – одно из самых популярных развлечений не только среди молодёжи, но и в кругу семьи. Из года в год всё больше людей присоединяются к этому хобби. С помощью фестиваля организаторы постарались привлечь внимание людей «серебряного возраста» к настольным играм, показать, как можно интересно и увлекательно провести свой досуг.

Ольга БОРИСЕНКО,
фото из открытых источников

